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Ofno 1. 25) Qopticuévo coudtio Lalag m kol eopTiov g To omoio déyetar Svvaun

F =—kx Bpioketon péoa o opoyevég niextpikd nedlo évroong €y H Svvapikn
evépyein Tov copondiov yo x=0 eivar V). Bpeite (0) Tig evepysiokéc otdOueg Tov
copatiov, (B) v Kupatocuvdptnon ot Bepekiddn otdOun kon (y) Tn uéorn T g
Béomc yio Toyoic kotdotoon Ph.
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©épe 11 (30) H cvvépmmon w () = Nre ¥¢?sin@ etvor T KOUGLTOGLVAPTNON UGG
GTAOIUNG KaTEoTOoNg EVOS PLGIKOD CLGTHUATOS LALS 72 TO 07T010 £XEL SUVOLLTKN

evépyewa V(r)= 2 o opiopévn otpopopun £, dmov y kou o otabepéc. No
r .

vroloylcete:

o) Tnv otpogopun ¢ TOL GLOTALATOG.

B) Tnv evépyewo E 100 CUGTAROTOC.

v) Tryv otobepd y cov cvvaptnon TV m, 7 kot a.

0) Tnv péom T TS KWNTIKNG EVEPYELNG TOV GVOTHUATOC.

Qspo IIL 40) Zopatido pélog m pe spin 1/2 xoi poyvntikn StToAKn pomr 4
EIGEPYETOL OE OVOUO0YEVES paryvnTikd medio B. Ot GuvicTdoeg TOV. HayvnTIKoD

7ediov eivon By=0, By=-ky wa1 B.=By+kz. H xvpatocuvdptnon tov copatidiov m

YPOVIKY GTIYUR =0 TOL e1o€pyeTol 6TO payvnTikd Tedio ivor T LopOTS
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(o) Ymohoyiote Tic LEGES TLUEG TV CUVIOTOCAOV TNG OPUNG <px>, <py>> KOl <p-> Vil
t=0. (B) Yrolovyicte mic mOavdtnteg P.(2), P.(2) vo. Ppovue oe pla pérpnon g

TPOPOAAG TOV Spin Ke.Té Tov GEOVE TV Z TNV TN 5 il Y avtiotowya. (v) Opolog

nig mBavdtnteg P.(y), P.(¥) 1o v pétpnomn g TpoPoiig Tov spin otov GEova .
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Kivnor tov couetdiov oo payvntikd medio vo Bpeite i péoeg Tipég <x>, <y>,,
<z>; TOV GUVIETOYUEVAV X, ¥, Z GOV CLVEPTNGT TOV ¥pdvov KIvNnong LEGT OTO
uoyvnmied wedlo. Na exppdoete Ti¢ TocodTNTEG <Y>; KOl <2>; HECW® TOV MOAVOTHTOV

P.(z) xouv P.(y).

-4 B eivar n Xam?vcowown OV TEPLYPAPEL TNV

Bépo IV. 25) Ado coparidw pe spin S;=1/2, S»=1/2 a?»?m?»amé&povv romm KON
XopATOVIaVY 1100 TEpLypapeL TNV oddmAenidpoon sivar:  H=g; (S, +Sy 2)+g58.
dmov g7, g2 otabepég pe Tig KATIAANAEG HOVEADEC.



(o) Yrohoyiote Tig Suvatég Tipég TG OMKNG GTPoPopuig S TV 600 crouaTldiny o

TOV EXQLALCLLS G Kk6.0e mepinTwon.

(B) Ymoloyiote Tig evepyelokés WOI0TILEG TOV CLOTHUATOS KO YPAYTE TIG OVTICTOUXES
KCOUOLTOGVVOPTIOELS.

(y) Ebv 1o chotnua ) gxpovuch otiyps| =0 eivon oty xatdotoon |z, ¥y, mow

givan n mOavoTTa vo, Bpedet oty kotdotaon |y, ) petd and ypdvo 1.
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